



中共洛阳市委机关报

报头题字: **毛泽东**

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

2024年8月31日 星期六  
农历甲辰年七月廿八

凡人民所需者,莫不全力而为。  
——1948年4月9日本报发刊词

## 习近平复信非洲学者

新华社北京8月30日电 8月27日,国家主席习近平复信非洲50国学者,鼓励他们继续为构建高水平中非命运共同体、维护“全球南方”共同利益提供智力支持。

习近平指出,不久前,中国共产党二十届三中全会胜利召开,吹响了以进一步深化改革、开辟中国式现代化广阔前景的时代号角。一个追求和平发展、矢志改革开放的中国不断发展壮大,必将进一步增强世界和平与国际正义的力量,为世界现代化进程特别是“全球南方”发展注入源源不断的动力。

习近平强调,中国和非洲从来都是命运共同体。面对变乱交织的世界形势,中国和非洲比以往任何时候更加要团结合作。新一届中非合作论坛峰会即

将召开,中非双方领导人再次齐聚一堂,共商中非合作大计,将开辟中非关系更加壮丽的前景。期待你们在“中非达累斯萨拉姆共识”基础上,加大对“全球南方”国家发展道路、中非和南南合作的研究探索,继续为构建高水平中非命运共同体、维护“全球南方”共同利益提供重要智力支持。

日前,南非前资深外交官、浙江师范大学非洲研究院名誉教授罗布勒会同来自非洲50个国家的63名学者联名致信习近平主席,热烈祝贺中国共产党二十届三中全会胜利召开,高度评价中非合作论坛历史性成就,期待新一届论坛峰会为构建中非命运共同体、共建“全球南方”现代化书写新篇章。

## 习近平作出重要指示强调

# 坚持融入日常抓在经常 把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力

### 蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党纪学习教育取得积极成效,要巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要善始善终抓好党纪学习教育任务落实,抓好党纪学习教育收尾工作。要常态化推进学纪知纪明纪守纪,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要着力铲除腐败滋生的土壤和条件,更加有效遏

制增量、清除存量。要引导推动党员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。

中央党的建设工作领导小组30日召开会议,传达习近平的重要指示,审议《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,对党纪学习教育进行总结。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调,习近平总书记的重要指示充分肯定了党

纪学习教育取得的成效,对巩固深化党纪学习教育成果提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,要认真学习领会、全面抓好贯彻落实。

会议指出,这次党纪学习教育目前已基本结束。要总结运用党纪学习教育好经验好做法,充分发挥纪律建设对坚持党的领导、加强党的建设、推进党的事业的保障作用。要组织党员、干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党的纪律教育常态化长效化,加大对“一把手”、年轻干部、新提拔

干部的纪律培训力度,把纪律教育融入党员、干部日常教育管理监督。要运用党的十八大以来加强纪律建设的成功经验,以高质量纪律建设推动党的建设上水平,推动全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,以精准规范执纪推动干部更好干事创业、担当作为。

李干杰、李书磊、穆虹、姜信治出席会议。中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

孙梅君在洛阳市调研时强调

## 推进平安河南法治河南建设 强化党建引领基层治理

本报讯(《河南日报》记者刘娟)8月28日,省委副书记、政法委书记孙梅君到洛阳市老城区、涧西区、宜阳县调研,强调要学习好贯彻好党的二十届三中全会精神,按照省委十一届七次全会部署,加强党建引领基层治理,提高社会治理效能,全面提升平安河南法治河南建设水平。

孙梅君来到洛阳市平安建设促进中心、老城区矛盾纠纷一体化调解中心,详细了解综治中心规范化建设、信访工作法治化等情况。她指出,要坚持和发展新时代“枫桥经验”,立足预防、立足调解、立足法治、立足基层,强化信息化支撑,全面排查化解风险苗头隐患,提升社会矛盾纠纷预防化解能力,确保小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交。要坚持以人民为中心,全面推进信访工作预防、受理、办理、监督追责、维护秩序“五个法治化”,确保依法按政策及时就地解决群众合法合理诉求,维护正常信访秩序。

在涧西区街道、社区、宜阳县乡镇、村庄,孙梅君了解党群服务中心和邻里中心、乡里中心服务群众等情况。她强调,社区、村庄是社会治理工作的最小单元、最基础的支撑、最坚实的力量,要加强党建引领基层治理,发挥基层党

组织战斗堡垒作用,以“五星”支部创建、平安单位(村、社区)建设为抓手,强化自治、德治、法治和“数治”融合,创新服务群众机制,提高基层治理体系和治理能力现代化水平。要着力保障和改善民生,持续为基层减负赋能,强化基本公共服务,解决群众急难愁盼问题,让人民群众成为社会治理的最广泛参与者和最大受益者。

## 高铁计次票 让“行走河南”更便捷

洛平

一次购票尽情“行走河南”,“读懂中国”跃然“一票之上”。近日,国铁集团郑州局推出计次票、定期票客运新产品,开办“郑州+洛阳+开封”旅游计次票等业务,旅客可凭计次票、定期票乘坐指定线路上开行的各等级动车组列车。一张车票串联三座古都,从文旅的角度看,既为旅客提供了更多便捷、优惠的个性化出行方案,又能推动跨区域文旅合作共赢,为经济发展注入活力。

如今,乘坐高铁“快旅慢游”成为人们出行的新风尚,许多旅客更倾向于更为灵活自由的“随心而动”。此次推出的旅游计次票,让旅客可以根据自己的兴趣和时间,自由安排行程,尽情领略“老家河南”的丰富旅游资源。特别是这些年,河南文旅频频“出圈”,郑汴洛三地无一不是热门旅游目的地,不少人到河南都想把这几座古都走一遍,无论是在“最早的中国”二里头夏都遗址穿越古今,还是近距离领略商都风貌,以及在一城宋韵中感受东京梦华,都能够通过高铁轻松抵达。(下转02版)



河洛谈



## 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团、市级青年宣讲团成员开展连续宣讲

# 全行业各领域深入宣讲 凝聚现代化洛阳建设最广泛力量

## 宣讲团在基层

本报讯(洛报融媒记者 李雅君)连日来,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团、市级青年宣讲团成员陆续走进我市各县区、各行业领域,为广大党员干部群众、企业职工、青年群体开展一系列有温度、有深度、接地气的宣讲。

自活动开展以来,市委宣讲团先行一步,率先到基层一线宣讲党的二十届三中全会精神。

其中,市委外事办主任张晓莉来到汝阳县,带来了一场理论扎实、实践性强且接地气的宣讲。市政府研究室主任李丽为嵩县群众深入浅出地讲解,引导当地群众全力以赴抓好全会精神贯彻落实,积极投身现代化洛阳建设。市人大常委会副秘书长刘向平从群众立场出发,为市直机关党员干部深入阐释如何在进一步全面深化改革中发挥群众作用,凝聚群众力量。市委党校党史党建教研部副教授王蕾

到汝阳县城关镇,与群众面对面交流座谈,以生动活泼的话语阐释党的二十届三中全会的重大意义。河南科技大学马克思主义学院教授霍玉敏走进涧西区长安路街道,用群众听得懂的语言带领大家深入学习贯彻党的二十届三中全会精神。市文化广电和旅游局副局长潘文武到偃师区,结合偃师区文化资源的发掘利用,为区直相关单位负责同志、退休干部代表、企业家代表、学校师生代表等260余人开展宣讲。市委党校法学和社会治理教研部主任王鲁豫到孟津区送庄镇,结合该区功能定位,详细阐释党的二十届三中全会精神在当地的贯彻落实举措。市委党校中国特色社会主义理论教研部主任王红星走进市市场监管局,为相关工作人员进行专场宣讲,引

导他们全面准确理解进一步全面深化改革重大举措。市委党校工业创新创业教研部副教授刘荣利为党外人士、新阶层人士进行专题宣讲,为进一步全面深化改革、推动现代化洛阳建设凝聚最广泛力量。

如何带动广大青年参与全面深化改革,为现代化洛阳建设贡献青春力量?此次市级青年宣讲团用青年视角、青年语言对全会精神进行了系统阐释和深度解读。

其中,团市委副书记陶焱为老城区直单位青年干部及辖区各街道、社区等百余名青年带来一场“青和力”满满的宣讲,鼓励青年发挥自身优势专长,为进一步全面深化改革注入动力。洛阳日报社洛报融媒执行总编辑孙自豪走进新安县,聚焦青年需求,倾

听青年话语,带来了一场气氛热烈、斗志昂扬的宣讲,号召青年主动投身进一步全面深化改革大局,以创新思维理念助力现代化洛阳建设。团市委青农联合会吴迪结合自身投身乡村振兴的经历和成绩,为汝阳县青年代表带来一场妙趣横生又扎实的“解渴”宣讲。

高校党校教师是此次市级青年宣讲团的重要力量,在各行业领域开展了多场宣讲。河南科技大学马克思主义学院副教授刘晓丽到涧西区,洛阳理工学院马克思主义学院讲师朱墨青到栾川县,市委党校法学和社会治理教研部副主任任程远到洛阳师范学院,市委党校马克思主义基础理论教研部讲师尚涛到洛阳国家大学科技园,市委党校管理教研部讲师薛荣娟到洛阳卷烟厂,大家结合宣讲受众不同身份背景和专业所长,为青年们开展定制化宣讲,让党的二十届三中全会精神更加入脑入心。



洛阳先创新材料:

## 强研发 促发展

近日,在位于涧西区的洛阳先创新材料有限公司,工作人员正加紧生产赶订单。

该公司专门生产钨钼产品,近年来持续加大研发投入力度,加快推动技术创新,生产工艺、产品质量达到国内领先水平。其钨钼产品及异型制品畅销国内,并出口至美国、日本、韩国等国家。

洛报融媒记者 张光耀 通讯员 董洁 樊志敏 摄



市人大常委会举行新闻发布会,相关部门对《洛阳市关林保护条例》《洛阳市停车管理条例》热点问题进行解答

关圣文化史迹申遗工作有了法治保障

“刚”“柔”并济 切实解决停车难题

02版



6 957 650 419482